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An election reform bill has been introduced in Congress that would prevent states from requiring a photo ID before voting. Additionally, in the six months prior to an election, the bill would 
prevent states from cleaning voter registration lists by removing people who have moved or died. Would you favor or oppose an election reform bill with these provisions?
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Election Reform Bill Strongly Favor 21% 22% 19% 13% 22% 25% 18% 18% 25% 20% 27% 20% 16% 18% 28% 14% 23% 17% 17% 15% 48% 18% 26% 22%

Somewhat Favor 20% 22% 19% 31% 17% 24% 19% 18% 18% 20% 22% 21% 21% 14% 27% 19% 10% 20% 22% 34% 20% 20% 24% 17%

Somewhat Oppose 13% 11% 14% 22% 12% 11% 11% 14% 10% 12% 16% 11% 14% 9% 14% 15% 4% 13% 16% 17% 11% 13% 13% 11%

Strongly Oppose 33% 34% 32% 15% 30% 26% 38% 39% 37% 36% 16% 31% 31% 51% 17% 33% 57% 42% 29% 18% 13% 37% 23% 36%

Not Sure 14% 11% 16% 18% 19% 14% 14% 11% 9% 12% 19% 17% 17% 8% 14% 18% 6% 8% 15% 15% 8% 12% 14% 15%

Would you describe yourself as more on the progressive or the conservative side of the political spectrum?
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Ideological Spectrum Progressive 30% 33% 29% 48% 41% 42% 25% 21% 18% 28% 35% 41% 25% 10% 55% 23% 8% 9% 23% 72% 86% 31% 39% 21%

Conservative 42% 42% 41% 21% 25% 29% 43% 53% 65% 46% 28% 32% 32% 75% 21% 32% 87% 81% 26% 9% 6% 44% 36% 44%

Neither 20% 20% 21% 16% 21% 22% 27% 20% 14% 19% 26% 16% 30% 11% 15% 36% 3% 6% 42% 16% 4% 19% 18% 27%

Not Sure 7% 5% 10% 15% 13% 7% 5% 6% 4% 6% 11% 10% 13% 4% 8% 9% 1% 4% 9% 3% 4% 7% 7% 8%

[Asked Only of Progressives]: "Are you personally committed to coexisting peacefully in mutual tolerance with people on the other, more conservative, side of the spectrum?”
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Progressive: Peaceful 
Coexistance

Yes 84% 83% 85% 77% 87% 85% 89% 74% 80% 89% 81% 86% 79%

No 7% 9% 5% 8% 5% 6% 6% 7% 9% 2% 10% 8% 8%

Not Sure 9% 8% 10% 15% 8% 9% 6% 18% 11% 9% 9% 6% 13%
NOTE: Blank columns represent demographic subsets with fewer than 75 respondents.

[Asked Only of Conservatives]:  "Are you personally committed to coexisting peacefully in mutual tolerance with people on the other, more progressive side of the spectrum?”
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Conservative: Peaceful 
Coexistance

Yes 67% 65% 69% 75% 67% 56% 66% 68% 66% 65% 57% 69% 85% 71% 61% 64%

No 15% 19% 11% 12% 15% 18% 16% 16% 14% 14% 25% 9% 6% 14% 23% 11%

Not Sure 18% 16% 20% 12% 18% 26% 18% 16% 20% 21% 18% 22% 9% 16% 16% 25%
NOTE: Blank columns represent demographic subsets with fewer than 75 respondents.

To compensate for the impact of slavery and other forms of legalized discrimination, some believe the federal government should make cash reparations payments to all 
African-Americans living in the United States. Do you favor or oppose having the federal government make cash reparations to African-Americans?
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Reparations Strongly Favor 15% 16% 13% 15% 24% 18% 17% 9% 8% 9% 49% 16% 14% 5% 26% 11% 10% 5% 13% 17% 41% 14% 22% 8%

Somewhat Favor 16% 16% 16% 38% 17% 20% 13% 9% 10% 14% 23% 15% 25% 8% 25% 13% 6% 11% 20% 27% 19% 14% 23% 11%

Somewhat Oppose 15% 14% 16% 21% 12% 15% 13% 15% 16% 16% 6% 21% 13% 11% 18% 15% 6% 16% 15% 22% 16% 16% 13% 13%

Strongly Oppose 43% 45% 41% 9% 27% 35% 46% 56% 60% 51% 11% 29% 31% 70% 18% 42% 72% 61% 38% 23% 12% 45% 28% 55%

Not Sure 12% 9% 15% 17% 19% 12% 10% 10% 7% 11% 12% 19% 18% 5% 12% 18% 6% 6% 13% 10% 12% 10% 14% 13%

Some states like New York and California imposed strict lockdowns to deal with the COVID19 pandemic. Others, like Florida and South Dakota, imposed fewer restrictions. 
Which approach was more successful in dealing with the pandemic?
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Better Approach Strict Lockdowns 43% 41% 45% 49% 49% 42% 41% 44% 38% 41% 52% 48% 47% 21% 66% 40% 15% 30% 49% 66% 75% 43% 51% 38%

Fewer Restrictions 31% 38% 25% 20% 24% 30% 36% 30% 42% 34% 23% 23% 29% 55% 15% 25% 72% 41% 22% 13% 14% 33% 28% 31%

Didn't Really Matter 17% 14% 19% 22% 17% 24% 14% 16% 10% 17% 13% 23% 13% 17% 11% 23% 9% 21% 21% 14% 7% 16% 15% 19%

Not Sure 9% 7% 10% 9% 11% 4% 9% 9% 10% 8% 12% 6% 11% 7% 8% 11% 4% 7% 8% 7% 4% 8% 6% 12%

Is the following statement true or false: “States that imposed strict lockdowns generally had more eco-nomic problems than states with fewer restrictions.”
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Strict Lockdowns Caused 
More Economic Problems

True 53% 61% 45% 59% 48% 54% 54% 52% 52% 55% 40% 55% 52% 72% 39% 48% 84% 68% 42% 39% 43% 53% 52% 55%

False 21% 20% 22% 17% 20% 21% 25% 23% 20% 19% 33% 21% 23% 12% 30% 21% 7% 15% 26% 27% 36% 21% 23% 21%

Not Sure 26% 18% 32% 24% 32% 25% 21% 25% 29% 26% 27% 24% 25% 16% 31% 30% 8% 18% 33% 34% 21% 26% 24% 25%


